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Обґрунтування 

до питання про прийняття постанови НКРЕКП «Про припинення  
розгляду звернення ТОВ «АЛЬФАБУД» 

 

На виконання рішення Тернопільського окружного адміністративного суду 
від 24.05.2022 у справі № 500/770/19, Національна комісія, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП) 
розглянула звернення ТОВ «АЛЬФАБУД» від 12.09.2018 № 32/08 у порядку, 
визначеному Правилами розгляду звернень споживачів щодо дій суб’єктів 
господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних 
послуг, та врегулювання спорів, затвердженими постановою НКРЕКП від 
02.07.2019 № 1333 (далі – Правила), за результатами якого встановлено, що спірне 
питання між ТОВ «АЛЬФАБУД» та АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» щодо 
відновлення електроживлення будівельного майданчику, розташованого за 
адресою: вул. Незалежності, поруч будинку 130, м. Івано-Франківськ, 
неодноразово розглядало судом. 

Так, рішенням Господарського суду Івано-Франківської області від 
26.05.2017 у справі № 909/315/17 за позовом ТОВ «АЛЬФАБУД» до 
ПАТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» про визнання протиправними дій, 
зобов'язання відновити постачання електричної енергії та здійснити коригування 
(збільшення) договірних величин обсягу споживання електричної енергії 
відмовлено в задоволенні позову ТОВ «АЛЬФАБУД». 

Постановою Львівського апеляційного господарського суду від 31.07.2017 у 
справі № 909/315/17 апеляційну скаргу ТОВ «АЛЬФАБУД» від 07.06.2017 
задоволено частково, а саме рішення Господарського суду Івано-Франківської 
області від 26.05.2017 у справі № 909/315/17 скасовано в частині відмови в позові 
про зобов'язання ПАТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» в особі філії Івано-
Франківського РЕМ відновити постачання електричної енергії згідно договору 
№ 2402833-Б від 25.06.2013 та прийнято нове рішення, яким зобов'язано 
ПАТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» в особі філії Івано-Франківського РЕМ 
відновити постачання електричної енергії згідно договору № 2402833-Б 
від 25.06.2013.  

За наслідками ухвалених вищезазначених рішень, 17.08.2017 Господарським 
судом Івано-Франківської області видано наказ про зобов’язання 
ПАТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» в особі філії «Івано-Франківський РЕМ» 
відновити постачання електричної енергії згідно договору № 2402833-Б від 
25.06.2013. 

Постановою Верховного суду 23.05.2018 постановлено, зокрема: 
1. Касаційну скаргу ПАТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» на постанову 

Львівського апеляційного господарського суду від 31.07.2017 у справі 
№ 909/315/17 залишити без задоволення. 

2. Постанову Львівського апеляційного господарського суду від 31.07.2017 у 
справі № 909/315/17 залишити без змін. 



Разом з тим, Господарським судом Івано-Франківської області прийнято 
рішення від 25.07.2019 у справі № 909/500/19 за позовом 
АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» до ТОВ «АЛЬФАБУД» про визнання 
зобов’язання припиненим, згідно з яким (з урахуванням виправлення, внесеного 
ухвалою Господарського суду Івано-Франківської області від 02.08.2019) позовом 
АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» до ТОВ «АЛЬФАБУД» про визнання 
зобов’язання припиненим задоволено та визнано зобов`язання 
АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» в частині постачання електричної енергії 
ТОВ «АЛЬФАБУД» відповідно до умов договору № 2402833-Б від 25 червня 2013 
року припиненим з 01 січня 2019 року. Зазначене рішення суду набрало законної 
сили 01.10.2019. 

Також, згідно з ухвалою Господарського суду Івано-Франківської області 
від 04.05.2020 у справі № № 909/315/17 заяву АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» 
про визнання наказу Господарського суду Івано-Франківської області від 
17.08.2017 таким, що не підлягає виконанню у справі № 909/315/17 задоволено та 
визнано таким, що не підлягає виконанню наказ Господарського суду Івано-
Франківської області від 17.08.17 у справі № 909/315/17 про зобов`язання 
ПАТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» в особі філії Івано-Франківського РЕМ 
відновити постачання електричної енергії згідно договору № 2402833-Б від 
25.06.2013. Зазначене рішення суду набрало законної сили 04.05.2020. 

Звертаємо увагу, що згідно з положеннями пункту 2.7 глави 2 Правил 
НКРЕКП не розглядає звернення заявника, зокрема, якщо: 

НКРЕКП повідомлено про те, що звернення перебуває на розгляді у суді з 
ініціативи заявника та предметом позову є питання, що є предметом звернення; 

НКРЕКП повідомлено про те, що судом прийнято рішення, що набрало 
законної сили з питання, щодо розгляду якого заявник звернувся до НКРЕКП. 

Відповідно до положень пункту 2.10 глави 2 Правил НКРЕКП має право 
припинити розгляд звернення, якщо НКРЕКП отримано, зокрема, інформацію про 
прийняття судом до розгляду позову заявника з того самого питання, з яким 
заявник звернувся до НКРЕКП, або судом прийнято рішення, яке набрало законної 
сили. 

Підпунктом 4 пункту 7.1 глави 7 Правил визначено, що за результатами 
розгляду скарги НКРЕКП приймає рішення про припинення розгляду звернення 
заявника. 

Зважаючи на вищевикладене, Департамент із регулювання відносин та 
захисту прав споживачів на роздрібному ринку електричної енергії пропонує 
прийняти постанову НКРЕКП «Про припинення розгляду звернення 
ТОВ «АЛЬФАБУД», якою припинити розгляд звернення ТОВ «АЛЬФАБУД» 
від 12.09.2018 № 32/08 у зв’язку з прийняттям судом рішення, що набрало 
законної сили, з питання, щодо розгляду якого заявник звернувся до НКРЕКП. 
 
 
Директор Департаменту із  
регулювання відносин та захисту  
прав споживачів на роздрібному  
ринку електричної енергії                      Ігор  ГОРОДИСЬКИЙ 



ПРОЄКТ 

 
 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ 

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 
(НКРЕКП) 

 
 
 

ПОСТАНОВА 
 
 
 
 

___________        № _______ 
 
 
 
 

Київ 
 
 
 
 

Про припинення розгляду 
звернення ТОВ «АЛЬФАБУД» 

 
 
 
 

Відповідно до статей 17 та 21 Закону України «Про Національну 
комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 
комунальних послуг» та Правил розгляду звернень споживачів щодо дій 
суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 
комунальних послуг, та врегулювання спорів, затверджених постановою 
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг, від 02 липня 2019 року № 1333, 
Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг, 
 
 
 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 
 

Припинити розгляд звернення ТОВ «АЛЬФАБУД» від 12 вересня 
2018 року № 32/08 у зв’язку з прийняттям судом рішення, що набрало 
законної сили, з питання, щодо розгляду якого заявник звернувся до 
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг. 

 
 

 
Голова НКРЕКП      Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 
 


